
Seriál VC ŠSLK mládeže v praktickém šachu za kalendářní rok 2026 

 

Řídící orgán: Komise mládeže Šachového svazu Libereckého kraje 

Termín: 23. květen – 31. srpen 2026 

Vedoucí seriálu: Václav Halba 

Pořadatelé: šachové oddíly ŠSLK a subjekty, pořádající v Libereckém, Ústeckém a 

Královéhradeckém kraji turnaje v praktickém šachu 

Počet turnajů: 7, k těmto turnajům je možno v termínu vyhrazeném pro seriál připojit další 

turnaje, jejichž pořadatelé oznámí žádost o přijetí těchto turnajů do VC předsedovi KM 

ŠSLK nejpozději jeden týden před jejich začátkem 

Krajský přebor jednotlivců U10- U16, Kunratice u Frýdlantu 23. – 24. května 

Mandava Open, Varnsdorf 1. – 4. července, se zápočtem na FIDE ELO 

LŠT Hříběcí boudy 1. běh, 17. – 26. července 

LŠT Hříběcí boudy 2. běh, 31. července – 9. srpna 

Desko Open, v Liberci 25. července – 1. srpna, se zápočtem na FIDE ELO 

Open Hříběcí boudy 14. – 23. 8, se zápočtem na FIDE ELO 

Open Libverda, Libverda 16. – 22. srpna 

 

Právo účasti: děvčata a chlapci ročník narození 2008 a mladší bez ohledu na klubovou 

příslušnost 

Hrací řád: Všechny turnaje započítané do VC ŠSLK v praktickém šachu se řídí pravidly FIDE. 

Časové tempo, počet jednotlivých turnajů v rámci jedné VC, vklad do soutěže či rozdělení 

jednotlivých kategorií a věkový limit pro vstup do soutěže je v kompetenci pořadatele. V jeho 

kompetenci je i to, jak jednotlivé kategorie vyhodnotí. 

 

Věkové kategorie pro závěrečné vyhodnocení seriálu: 

U18: ročníky narození 2008- 2010 

U15: ročníky narození 2011- 2013 

U12: ročníky narození 2014- 2016 

U9: ročníky narození 2017 a mladší 

 



Bodování do seriálu VC: Hráčům v jednotlivých kategoriích se započítávají všechny bodové 

zisky z turnajů seriálu VC, které budou sečteny, bez jakékoli bonifikace za umístění. Hráči, 

který v rámci turnaje GP bude hrát z jakéhokoliv důvodu nižší věkovou kategorii než má 

(např. bude podle propozic turnaje hrát kategorii ml. žáků a měl hrát starší) nebudou z této 

akce body přičteny vůbec. Naopak mladší žák kategorii starších hrát může. 

Závěrečné vyhodnocení: proběhne bezprostředně po ukončení turnaje VC ŠSLK v rapidu 

v Turnově v únoru 2026, pořadatel této VC uvede tuto skutečnost do propozic. 

Ceny: Pohár pro vítěze každé kategorie, medaile a diplomy pro první tři v každé kategorii, 

v každé kategorii bude vyhlášena i nejlepší dívka.  

Zápočet: turnaje VC ŠSLK v praktickém šachu budou započítány na LOK, zda je pořadatel 

pošle i na FIDE ELO zůstává v jeho kompetenci 

 


